
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR , REALIZADA EM  VINTE E 1 

TRÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DOIS. 2 

 3 

Aos vinte e três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dois, às  nove horas e cinquenta e 4 

cinco minutos, na sala de reuniões da Reitoria, reuniu-se o Conselho Diretor, em caráter 5 

extraordinário, sob a presidência do Prof. Fernando Menezes, para deliberar sobre os seguintes 6 

pontos de pauta: Primeiro item – Apreciação da ata do dia quinze de março de dois mil e dois; 7 

Segundo item – Referendar resolução nº 002/01-GR, relatora a Srª Teresa Cristina Nogueira 8 

Paim e Terceiro item – Doação de área, no Campus Paricarana, para construção da escola 9 

técnica do SUS, relatora a Srª Ana Maria Gaspar Ferst. Dando início à reunião o Presidente deu 10 

as boas vindas a todos os Conselheiros, fez a leitura da pauta, informando que o terceiro item 11 

será relatado pelo Prof. Alcides Lima. Primeiro item - o Presidente fez a leitura da ata, porém, 12 

antes de submetê-la à apreciação, fez alguns esclarecimentos acerca da controladoria e auditoria 13 

interna, que apesar da mesma ter sido criada e aprovada, por não ter uma gratificação disponível 14 

para a função, ainda não foi possível a instalação deste serviço. Submetendo, então, à apreciação 15 

dos Conselheiros, e feitas algumas sugestões de correções no texto, a ata foi aprovada por 16 

unanimidade. Continuando, o Presidente passou a palavra à Conselheira Srª Teresa Cristina, para 17 

apresentar o segundo item, que trata de referendar a resolução nº 002/01-GR, que torna sem 18 

efeito a resolução nº 001/98-CD, que autoriza a cessão de área ao Estado de Roraima, para 19 

construção da biblioteca central. A relatora esclareceu que, a reforma da antiga biblioteca está 20 

atendendo as necessidades da comunidade acadêmica da UFRR, e o objetivo para o qual a área 21 

foi cedida, não foi atendido pelo Governo do Estado. Submetida à apreciação dos Conselheiros, a 22 

resolução foi referendada por unanimidade. Terceiro item - o Presidente passou a palavra ao 23 

Prof. Alcides Lima para relatar este item, que trata da doação de área , no Campus Paricarana, ao 24 

Governo do Estado, para construção da Escola Técnica do SUS. Antes de apresentar a matéria o 25 

relator pediu esclarecimentos acerca do trâmite, uma vez que consta neste processo, de nº 26 

23129.000289/2002-96, uma resolução do Conselho  Universitário fazendo esta doação. O 27 

Presidente  esclareceu que, para maior transparência nas ações da administração, a matéria foi 28 

previamente apreciada pelo CUNI, para que a comunidade universitária tivesse conhecimento e 29 

pudesse manifestar sua concordância com a questão. O relator, então, fez menção ao parecer do 30 

Diretor do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, que consta no processo, onde houve 31 

manifestação favorável, considerando a carência de profissionais de saúde a nível médio, 32 

qualificados, e considerando que não demandará ônus para a UFRR, nem em sua construção, 33 

nem em sua manutenção. Diante do exposto, o relator também manifestou-se favorável à doação 34 

da área. Submetida à apreciação dos Conselheiros, a matéria foi aprovada por unanimidade. O 35 

Presidente abriu a palavra aos Conselheiros para considerações gerais, e foi sugerido que o 36 

Conselho Diretor se reunisse mais vezes, para que houvesse maior interação da comunidade, e 37 

até mesmo maior participação dos Conselheiros à título de colaboração com a administração. O 38 

Presidente acatou a sugestão, e pediu que sugerissem um calendário, ficando definido que as 39 

reuniões serão trimestrais, sempre na última sexta-feira útil do trimestre. A seguir, o Presidente 40 

fez ampla apresentação sobre métodos de avaliação de cursos, mais especificamente sobre o 41 

curso de medicina. Esteve ausente o Prof. Carlos Cavalcante Pereira.  Nada mais havendo a 42 

tratar, às onze horas e trinta e cinco minutos a reunião foi encerrada. O Presidente agradeceu a 43 

presença de todos, e eu, Elza Maria Pereira de Ataide, secretária dos Conselhos Superiores, 44 

lavrei a presente ata que vai assinada por mim e por todos os presentes. 45 
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